



Πέμπτη, 17 Νοεμβρίου

**Προσφορά Πακέτων Αγάπης σε οικογένειες για τα Χριστούγεννα
Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι Παιχνιδιών και Δώρων
Συμμετοχή στην εκστρατεία περιβαλλοντικής οργάνωσης**

Αγαπητοί γονείς,

Με πρωτοβουλία του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου και με τη στήριξη του προσωπικού και του Συνδέσμου Γονέων του σχολείου μας:

1) Ξεκινούμε εκστρατεία, στα πλαίσια της εβδομάδας Εθελοντισμού, για συγκέντρωση τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, από τη Δευτέρα 20 Νοεμβρίου μέχρι και την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου για ετοιμασία «Πακέτων Αγάπης» για τα Χριστούγεννα. Η εκστρατεία αυτή έχει ως στόχο να παρέχουμε υποστήριξη σε οικογένειες που χρήζουν ενίσχυσης και να διασφαλίσουμε ότι θα περάσουν υπέροχα Χριστούγεννα. Τα παιδιά κάθε τάξης μπορούν να φέρνουν διαφορετικά είδη, τα οποία θα τοποθετούνται στα ειδικά κουτιά που θα έχουμε στον εσωτερικό χώρο του σχολείου:

Α΄ - Β΄ τάξεις	υγρά καθαρισμού, σκόνες πλυσίματος, προϊόντα προσωπικής φροντίδας (π.χ. οδοντόπαστες, σαμπουάν, υγροσάπυνο)
Γ - Δ΄ τάξεις:	λάδι, κονσέρβες, παξιμάδια, γάλα διαρκείας, δημητριακά
Ε - Στ΄ τάξεις:	μακαρόνια, ρύζι, όσπρια, ξηροί καρποί

Εκτός από τα πιο πάνω είδη, **θα μπορούσατε επίσης να προσφέρετε δωροκουπόνι** από κάποια υπεραγορά ή κατάστημα ειδών ένδυσης. Τα δωροκουπόνια θα πρέπει να τοποθετούνται, στο ειδικό κουτί που βρίσκεται στο παράθυρο της γραμματείας του σχολείου.

2) Την ίδια περίοδο, θα διοργανωθεί Χριστουγεννιάτικο Παζαράκι με μεταχειρισμένα Παιχνίδια και Δώρα. Μπορείτε να στείλετε στο σχολείο χρησιμοποιημένα βιβλία, στολίδια, δώρα και παιχνίδια σε καλή κατάσταση, που δε χρειάζεστε. Τα παιδιά θα πωλούν αυτά τα είδη σε χαμηλές τιμές και τα έσοδα θα χρησιμοποιηθούν για ανάγκες του σχολείου μας.

3) **Τέλος, συμμετέχουμε στην εκστρατεία συλλογής ρουχισμού,** που διοργανώνει ο μη κερδοσκοπικός οργανισμός «**Ανάκυκλος Περιβαλλοντική**», με κύριο στόχο τη μέγιστη δυνατή συλλογή ρουχισμού. Σε αυτή συμμετέχουν Δήμοι, κοινότητες, σχολεία, κοινωφελείς οργανισμοί, πολιτιστικοί και αθλητικοί σύλλογοι, εταιρείες κτλ. Καλούμαστε να μαζέψουμε ρουχισμό και προσωπικό του οργανισμού θα τα μαζεύει τακτικά, δίνοντας λεφτά αναλόγως του όγκου και της ποιότητας του ρουχισμού που μαζεύεται. Βέβαια, συμμετέχοντας στην εκστρατεία, ο κύριος στόχος δεν είναι τα λεφτά, αλλά η συμβολή μας:

- Στη μείωση των απορριμμάτων στις χωματερές και της ρύπανσης της ατμόσφαιρας
- Στην εξοικονόμηση πόρων και ενέργειας
- Στη στήριξη κοινωνικών προγραμμάτων και προγραμμάτων προστασίας του περιβάλλοντος.

Μαζεύουμε ρούχα, παπούτσια, λευκά είδη, τσάντες και ζώνες, που ΔΕΝ ΤΑ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ (ΟΧΙ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ).

Είμαστε βέβαιοι για τη στήριξή σας στις δράσεις μας αυτές και σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων.

Με εκτίμηση

Για το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο

Για το σχολείο

Εύα Κουφέττα
Πρόεδρος

Στυλιανός Λαζάρου
Γραμματέας

Γιώργος Σιαμπής
Διευθυντής